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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA VINTE DE FEVEREIRO DE 

DOIS MIL E DEZESSETE NA FORMA ABAIXO: 

 

Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, na Câmara Municipal de 

Cordeiro, localizada na Rua Vereador Julio Silveira do Amaral número um mil cento e 

sessenta e dois, foi realizada às dezoito horas a Sessão Ordinária para tratar de 

diversos assuntos. A Sessão foi Presidida pelo Vereador Elielson Elias Mendes e 

Secretariada pelo Vereador Marcelo Marco Duarte Fonseca, faltou o Vereador Robson 

Pinto da Silva. O Presidente justificou a ausência do Vereador Robson. Havendo 

número Regimental, o Presidente deu por aberta a Sessão e solicitou ao Secretário que 

fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual foi lida e aprovada por unanimidade. 

Posteriormente, passou-se a leitura do expediente que constou: Projeto de Resolução 

nº 05/2017 de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre: “As Comissões Temporárias 

da Câmara Municipal de Cordeiro”; Projeto de Lei nº 15/2017 de autoria do Vereador 

Elielson Elias Mendes, que dispõe sobre: “Autoriza o Chefe do Poder Executivo a 

instituir o Programa escola amiga do meio ambiente e dá outras providências”; Projeto 

de Lei nº 16/2017 de autoria da Vereadora Jussara Barrada Cabral Menezes, que 

dispõe sobre: “Autoriza o Poder Executivo a implantar o Projeto Envelhecimento 

Saudável, renovar a vida na terceira idade. Com objetivo de realização de atividades 

físicas da terceira idade com intuito de incentivar ações que proporcionem a qualidade 

de vida nessa faixa etária”; Projeto de Resolução nº 06/2017 de autoria do Vereador 

Elielson Elias Mendes, que dispõe sobre: “Dá nome de Fernando Antônio Ferreira 

Ponce (Henheco) o segundo piso da Câmara Municipal de Cordeiro”; Indicações nº 04 e 

05/2017 de autoria da Vereadora Jussara Barrada Cabral Menezes; Indicações nº 14 e 

16/2017 de autoria do Vereador Elielson Elias Mendes; Indicações nº 22 e 23/2017 de 

autoria da Vereadora Elizabet Oliveira Linhares Corres; Indicação nº 28/2017 de autoria 



2 

 
Estado do Rio de Janeiro 

Câmara Municipal de Cordeiro 

Poder Legislativo 

 

 

 

do Vereador Marcelo Marco Duarte Fonseca; Indicações nº 29 e 30/2017 de autoria do 

Vereador André Lopes Joaquim; Indicações nº 31 e 32/2017 de autoria do Vereador 

Furtuoso de Fátima da Conceição Lopes; Indicação nº 33/2017 de autoria da Vereadora 

Fabíola Melo de Carvalho; Ofício nº 028/2017 do IPAMC; Ofício DBM 1/6 - nº 007/2017 

do Destacamento de Bombeiros Militar 1/6 - Cordeiro; e, Comunicado do Ministério da 

Educação. Após, o Presidente registrou a presença do ex-presidente desta Casa e 

atual Presidente do Hospital Antônio Castro Sr. Anísio Coelho Costa. Ato contínuo 

passou-se a Ordem do Dia, que constou: em única discussão e votação o parecer ao 

Projeto de Resolução nº 05/2017 de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre “As 

Comissões Temporárias da Câmara Municipal de Cordeiro”, que foi aprovado por 

unanimidade; em única discussão, votação e redação final o Projeto de Resolução nº 

05/2017 de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre “as Comissões Temporárias da 

Câmara Municipal de Cordeiro”, que foi aprovado por unanimidade. Antes de encerrar a 

sessão, o Presidente discorreu sobre duas licitações realizadas por esta Casa de Leis: 

Licitação 001/2017 que dispõe sobre a contratação de empresa para o fornecimento de 

gasolina para os veículos do Legislativo; e, Licitação 002/2017 que dispõe sobre a 

contratação de empresa para publicação de atos oficiais da Câmara Municipal de 

Cordeiro no ano de dois mil e dezessete. Posteriormente, encerrou a Sessão 

convocando os Vereadores para a Sessão ordinária a realizar-se no dia vinte e dois de 

fevereiro de dois mil e dezessete às dezoito horas. Nada a mais para constar foi lavrada 

a presente ata que vai assinada pelo Primeiro Secretário e pelo Presidente após a 

aprovação do Plenário. 

 

 

          Marcelo Marco Duarte Fonseca                                  Elielson Elias Mendes 

                       1º Secretário                                                           Presidente 


